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2] £

NumPy CX (i) taeaRIICT O FT. FHEX
W 7R ECHER1E, Fatist, 175IEHE, 7 7 A VL%
179 BITER 2 B ie 2 DS, EFDB[ 2T Hh
72T woEIZEERTEL | EEXAHAY Y FE
¥v s 7y 7LTwET.

¥ 72 NumPy O Ee5121, array®l & matrix#!
O2MEFH D 3. matrixWIHF VLI TVAR
Wiz, FEREA WAL, NumPy OELY I array

NumPy IZIZFIEHICE K OEXDH D £3. D
MR WA, NumPyO AR F¥F2 A~ b
(http://www.numpy.org/) # S L TATL
728, HHkEE (XY v FREY) OIiL L T -
= FARELTVE7-0HF LR TVNEL - T
WEg,

e LTHHLTET. IKLEH-Uw>
£1 NumPy24A4v 7 -UJ77L22R
B e FRaR o B
e Z =X +y yx, yOBERALEZMET S
I Z =X -y Bl x, vORFEMEZWAET 5
B Z =X *y Aid)x, v DEFZFLZFTHET S (matrix OFTHIOBE AR ERDS)
[ z=x/vy M5l x, vORKHLERETS
Rl Z=X%Yy ylx, yOBRZRRALEZRELZZLZOFRERDD
S Yy = X ** a WA x DEFE % akT 5
5 y = -x fi% x DEFZEO/ 5% Kind 5
(a) EMCEEY
B nk FLak Bl A B
1R ICE X = numpy.array([1, 2, 31) 1RICECH x 24T 5 (array #)
2K TERS] % = numpy-azray (200, 2UTERLA X % T % (array &)
LRITATHI X = numpy.matrix([1, 2, 31) 1RITATH x KT 5 (matrix i)
2WITEATH X = numpy.matrix ([ Eiig}]) 2WTEATH X % RS 5 (matrix)
2] X - numpy.empty ([m, nl) A XD mX n TEOMFIX 2 AT 5. AT FIHOMER
- - numby-empRy i, DRI, EROTINLIE L OTEHIEF % LT 5
EEFENF1O X = numpy.ones((m, n)) H A A m x n TETOERN 1 ORH X 2 AT 5
N0 X = numpy.ones_like (B) EFIBER UV A X TETOEREN 1 OBF X #4EBT 5
EHO X = numpy.zeros ((m, n)) B A AHm x n TETOERN0DEFG X # AT 5
ZATHI@ Y = numpy.zeros like (X) FEFX EF LY A X TETOEENODESH Y 24T 5
EEFEN1IOOfE | X = numpy.full ([m, n], val) P A X m X nTETHOEZEINval DEF X 2 £ T 5
HAATE X = numpy.eye (m) A XHh3m X m DELHI X (BAATH) 24T 5
Ev:Fivdl X = numpy.tri (m) HA XHm X mDEF X (ZAFTH]) 24055
0 RLO X = numpy.repeat ([1, 2, 31, n) [1,2 3] Znl#) RLAENx 2 EKT 5
HHIELD x = numpy.tile([1, 2, 3], n) [1,2 3] ZnE#Y B LB x #4EKT 5
fipH - W% E |x = numpy.arange (a0, an, d) aOLiJ:, an T, MIdDT =y & RFHOMSI] x
BHERT S

#ipH - BEEE%TE |x = numpy.linspace (a0, an, n) a0l bk, an ki<, EEBnOBEYxZEKT S

; 0L E, it T, A THHAr— )V (Kidb) T
A — v X = numpy.logspace(a0, an , n, base=b) ?ﬁ«\‘%ﬂf;aﬁré;;f%iffgﬁn Rk (Eid b)
FETIRBCH X = numpy.meshgrid(x, y) FREATE (S TR B A% TR X & AR RS 5
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K1 NumPy Ay -UIT7L2X(DT%)
B ne FRak Bl B
— kLB (%) © | x = numpy.random.randint (a0, an, n) ;EO;J;:(@?;;;?ET B TV B O REABES x &
—REALE (%) @ | X = numpy.random.randint (a0, an, (m,n)) aﬁoﬁééyﬂﬁ;?ﬂiﬁﬁﬁ%zy7»ﬁny TR
— KL (28 O | x = numpy.random.rand (n) (;);)%t(ﬁtgggf BT VB O—HELBES x 2
_MALH (EH) @ |X = numpy. random. rand (n) e 77 A0
I i . N PR - -
EHLG A X = numpy.random.normal (mu, sigma, n) ;?gﬁ;ﬂﬁﬁ;ﬁﬁzﬁiilgma ¥ TN En ORI
H 3 T 15775 < nnmpy . random. randn (n) g{gﬂ;iiﬁ;;gfﬁ%ﬁ (FE0, FEEFZED I EL
Prp— = T 77 > = 3
ZIESR x numpy .random.binomial (t, p, n) gzgi&£16§+p WY TV B O 2BANAE S HEAL
KTV 5AR b4 numpy . random.binomial (lam, n) ;iﬁffiﬁmlz_mé BTV ORT Y Y AL B
NR— 7 5 A X numpy . random.beta (a, b, n) ;;;;Za b, ¥ TMERON=S GANCGE) RIS x
x AR X numpy . random. chisquare (df, n) 2;‘25_?2 BT NBR DA A 2ZRIATNGE S BB
o ; X T X TS
VA S il X =numpy.random.gamma (p, sigma, 10) fé’ig{mﬁff?i‘;ﬁza Y TN B O AGE
"= SYOBEHEnum ARBOBHEden, Y 7V EnOF
F oA b4 numpy.random.f (num, den, n) E S ELEOR x % R B

(o) BLEBESIDER

e Fak Bl BT
FHHDEFTAMEA x[0] = value LRICECH x I2 BT BIBHHOERIMEEL AT S
iHHOEFMEA x[i] = value TRTES < IZBT 51 FHOERICHEERAT S GEHIZ0HFH)
KEOEHE A x[-1] = value IRTTES x 2B 2 RKROERIMEE R AT S
i~j—1BHOEFRMA |x[1i:§] = value 1RTCEHI xIZBT S i~ - 1 FHOEHZIMEZHAT S
jﬁﬁ, iFIEDFEHE X131 [4] = value 2WRITIFIXIZBIF5i4TH, 1FBICHHERICMERATSL (0FH
RAD 5 BIE)
jﬁﬁ. iFIBDFEHA X[5. 1] = value 2WTCEHIXICBT 2 4TH, 15 HCH L ELIMERAT S (Eog
RA@ I W)
TREFIROEZAMUA X[j:j+h, i:i+w] = value iﬁgg—iﬁﬁxc:ﬁ”%j#%j ThATH. i~ i+ wiRICD L BRI fE
Egloae— y = x.copy () BiHlx % ¥ — L7z e fsly 2 K5 5
KEICEFEM z = numpy.append (x, y) | xDERRICEHy DEZEEEMLH LOES z 24K 5
RICBDEE X = x.reshape(m, n) 1RICHELH x % 2R TCEEH X (4 Xidm X n) ICE#HT S
T— S RMOEH y = x.astype (dtype) Gl x D7 — 7 Hl% deype l[CEHR L7223 LOES y 24K 5
EEW AL x.flags.writeable = False|EJIx DEHZREEEMEZ TS
EHI DA (HE) Z = numpy.vstack([X, Y]) |EFIX, YEHEAMIHEET S
IO A (B) Z = numpy.hstack([X, Y]) |EFIX, YEBAMICHEETS
EFID5E (HiE) Y = numpy.vsplit (X, n) |EFIXZHFEInBEICSTETS
B D 58] (Bk) Y = numpy.hsplit (X, n) |EHXZHGHICnEICSETS
EEH D g (5242 —30) z = numpy.allclose(x, y) |EHx, yOEZEIEEIILTL2ED»TARL
4Ty 7 ADBE) y = numpy.roll (x, n) 5 x DEFZ2 LG nB575 0883 %
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Appendix 2 Pythonf#&8547S5UNumPyo4vo - UJ7 LR

A F bk Bl B
RITEL dim = X.ndim Fe5 X DI E RS 5
HEHRO shape = X.shape FCH X DR RITCOEZE K2 BIGT 5
LEE (O] size = A.size By A DERBEIIET 5
NA MDD byteX = X.nbytes FH X DNA M ERST S
A V@ byte = X.itemsize B XD 1EE L2 O 4 MEERET S
F— W type = X.dtype MF| X DF— ¥ WA RET 5 |
FHHDYEFHE a = x[0] LIRTTEH x 2B RFHOLEHZ AT % —
iFHOESR a = x[i] LRTTES x 2B % 1 HOEEZ AT 5 EFIL0%H)
U =S a = x[-1] LIRTTALH x (2B 2 RBOERKETUT 5
i~j—1HFEDOESRE a = x[i:7] IRITCES xIZBITS1i~F - 1FHOERLIGT S
JFH . I OERD a = X031 14] ;ﬁg?g)ﬁﬂxﬁ:ﬁﬁéjﬁﬁ, iFIHICH B EHE TS (0%FH
JATH, iFIHDEH#® a = X[j, 1] 2WTCEFIXI2BIT 5 4TH, iFBHLEEZRET S
S SR O a = X[§:9+h, i:itw] gﬁg@;}ﬁﬂxﬁ:ﬁﬁéj#%j+hﬁﬁ, i~1i+whlBICHHEFEE
TS a = X[j, :] 2WRTTEF X ICBT L JITHICH L ETOEZEZIET S
LRr =S a = X[:, 1] 2WTCHFN X IZBIT 2 iFIBICHLETOEZRLET S
WO &N iy | & T UmPY-select (condlist, WRORI AT ERETUIT 5
choicelist)
TN DX $3 B 55 a = numpy.diag(X) 2 RITHEH X %> &R 5 D EEFE & U5 5
Seth w3 B a = x[ numpy.where(condition) ] |MHIxd 55tz dELEIRT 5
YN e a = numpy'rinld‘ii-‘:hOlce( iﬂ%;ﬁ:%n@@giiﬁVﬁf‘AL:HS(T;E'rTé (replace?*True’:
replace=True) ibh)
5y ¥ LD @ nu‘“py'ra:fior‘l“,‘how“ ia?xya%mmmpc:gamﬂm%ﬂaymc:ﬁzﬁ% —
p= [0.1, 0.9])
VX v TN a = numpy.random.shuffle (x) BHx DEZDNEF% > x v 7V L ThLHFT 5
BEEDA Ty I A index = numpy.where(condition) |BHIASEBEMiTERDAL ¥ 7y 7 AT 5
F/MEBEHZEDA Ty 7 A | index = numpy.argmin (x) By x 2 SR/ MEEFZDA 7y 7 A= PRT 5
WKRMEEFZEDA YTy 2 A | index = numpy.argmax (x) A x » ORREERDA 7y 7 AT 5
FOEHNA YTy 27 A |index = numpy.nonzero (x) S x5 5 0 UANDEEZFEOSEFEDA 7y 7 A% HIRT 5
FEO R n = numpy.count nonzero(x) BHx 25 0 LA OEE FHOBEZEE Y b5
B e r s S el L P eI AR T L A N
numpy . where (condition) [0])
(&) T—RHWE

S ALk A B N
&at total = numpy.sum(x) KB x DEHOBH & KD u
iy ave = numpy.average (x) T x DEFEOFE %KD 5 m
i var = numpy.var (x) BiHl x DB D5 E KD B P
R (R 7 std = numpy.std (x) Y x DEROFERAEEZ RO D \'/
NP dvar = numpy.var (x, ddof=1) Fis x DEFZDOR R BE KD B
MR (R 2= dstd = numpy.std(x, ddof=1) My x DEZDONREIEERAEET KD S
ffi 22 Y ?:)llnfg* ](fg—lrrlljr;p(y.average (x)) /numpy.std(x)) ALl x DEROMEME KD 2
K AE max = numpy.amax (x) iy x DEZOBEKEE KD S
/ME min = numpy.amin (x) By x DEHZDOT/NMEZ KD D
Ll median = numpy.median (x) Feh x DEZOHFIfEE KD %
Bk mean = numpy.mean (x) Fiy x DEFZOER %KD L
=05 dx = numpy.diff (x) BiH x DEFZDE% KD B
A i 1x = numpy.gradient (x) My x DEEROAN (&) 2 KD D
AHBIFREL alpha = numpy.corrcoef (x, y) [0, 1] il x, v OMBIREE KD B
EANTT A hist = numpy.histogram(x) BRHxDE AT TAEERKDD

H #EtE
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®£1 NumPy 14y -7 7L (DT%)
B RE ALk ) 3 B
E% B y = numpy.sin(x) EZMsin (x) 2%kod xIETI7Y)
HIXBAEL y = numpy.cos (x) A% cos (x) ZRD 5
IEH B y = numpy.tan (x) EHEEHtan (x) 2K 5
T E 5 B y = numpy.arcsin (x) HIER M arcsin (x) 23K 5B
WAL K y = numpy.arccos (x) WA arceos (x) KD 5
WOE BB y = numpy.arctan (x) BIEREH arctan (x) ZKD 5
ST v deg = numpy.rad2deg(rad) 57 v (rad) % (deg) ICE#]T 5
ES VTV rad = numpy.deg2rad (rad) # (deg) #5 V7 ¥ (rad) ICE#T
FEHR y = numpy.sqgrt (x) HeF x DFFRE KD B
VAR y = numpy.cbrt (x) Bi% x DR (3FMR) 2R 5
PE:3 y = numpy.square (X) BHx D2FERD 5
HRHE numpy . absolute (x) Fe5l x O EZ K> 5
HxHiE (B T) numpy . abs (x) % x O % K> %
¥ 5 B numpy . sign (x) BLF x D52 KD B
TR y=numpy .exp (x) B exERD S
FEEEL (K e) y=numpy . log (x) JEAS e DX BB KD 5
5B %L (K 10) y=numpy.logl0 (x) JKAS10 DX B % K 5
SR EL (K 2) y=numpy .log2 (x) MRS 2 DR EBI A RD B
BIGES pi = numpy.pi M 20
A4 ET7 He e = numpy.e A ET7He (ARNEOK) 20T
BFBOMML x = np.array([1+13, 1+23, 1+3j]) WEREERICEORY x 2 £KT 5
FENR numpy.real (x) HeFl x A IO AR AR Y 5
R numpy . imag (x) BiH] x 20 & iR 2 ) 3
BiFEIE numpy . conj (x) Hes x A BRI RD S
T H IO y = numpy.sum(X, axis=1) 2WITTIF X 2B B EEOITHHE O Z KD 5
FlJ5 1 oF1 y = numpy.sum(X, axis=0) 2 RITHEF X2 BT B URKOF|H1H ORI % Kb %
TR DE y = numpy.diff (X, axis=1) 2 RTCEF X 2B B EFEDOITH A DS %KD B
Bl H D7 y = numpy.diff (X, axis=0) 2RITERF XIS B 2 EFROFN DG %KD S
T H IO y = numpy.prod (X, axis=1) 2WTTEF X 2B B EZOITHHOREERD S
Bl 75 1R OF& y = numpy.prod (X, axis=0) 2 RICHLF X\ B L EROF| H 10O Kb 5
() HFEH
B RE kYAl At B
B 1R BT A = numpy. array( [x,numpy.ones (len(x))1) @Eﬂx (FZEE) LEyy (HZEH) ﬁ’%f‘id\
a, b = numpy.linalg.lstsq(A.T, y) [0] 2RBIZL Y MBEROMEE a LW bERDD
e = numpy.array([xl, x2]) st e -
| AT e = numg;vstaé/k( [mllmpy.ones (e.shapelll), el) gg;%giﬁ(gjﬁg?; :g?géiﬁ;%ﬁ) 25
b, al, a2 = numpy.linalg.lstsqg(e.T, o) [0]
B #Ra a, b = numpy.polyfit(x, y, 1) gg;éﬁéﬁ%%;kbﬁgi%(f HIZB) S
(h) @R
U Fo R ) i Bl
/15 Z =X + Yy 20DNRY Muvx, yOIEZERD S
RF Z=X-Yy 200X Mvx, yORHERDS
Patk §)C<};§;d20t:(yr)1umpy.dot(x, ” 200N M x, yORFERD S
AR Z = numpy.cross(x, y) 2OMNY MVx, yONFEERDS
VRIZEN norm = numpy.linalg.norm(x) R INVXDIIVE%RD D
E#1E e = x / numpy.linalg.norm(x) N7 MV DHANRZ by e %KD D (EHAL)
() Y RUETE
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O F5EE

L Al E |
o 1RITTDEET7 =) TEHICEY, 1LRTE x DT — 7 2
1RILFFT f = numpy.fft.fft (x) A & 3 B - 25 2
2 WIEFPT F - numpy.fft.EEL2 (X) 2RICOEHT — ) TEPFICL Y, 2RICEFIX DT — ¥ %

] B S A BB R R 5

BB OBE) | Fs = numpy.fft.fftshift (F)

LIRTEEFI DB AL, I EROE LG L EF e ANER S,
2RIEEFN DB ER, BIRMEFEIRIR, HIRMLF45
REANKER D, JHICX)EET— ) LB ESNIZREIO
R B 0 hR £ 5

1&IEIFFT x = numpy.fft.ifft (f)

1RITCOBES 7 — 1) TEFICL Y, B £fOF— % 2Bk
FEISA S B I SR 5

2KICIFFT X = numpy.fft.ifft2 (F)

2RILOE M7 — ) TEBRICL Y, EIFOT—5 % B
TR O W ] TSRS 5

FUTVEN, $ 2T 2 TR QR B EE O E RO R

a, b,

JE 6 50T D Az freq = numpy.fft.fftfreq(N, d) o b
(k) ESHUE
S Rab Bl L
X = numpy.loadtxt (filename, TXAMERDT 7 A N iMAAAT, T—% % NumPy KI5
2 A delimiter, XIZHEMT 5 (filename : 77 4 V%, delimiter : KEIY
LIRS skiprows, X, skiprows : @ARIETAY FITOTE, dtype : T—
dtype) Z )
X = numpy.genfromtxt (filename, TXAMERDT 7 A V&G AAT, 7—% % NumPy BIEL T
EHABE) delimiter, XM 5 (filename 1 77 4 V&, delimiter : XD
R skip header, |X%, skiprows :@ARIETAY FTOTH, dtype: 7—
dtype) L))
B X AR numpy . savetxt (filename, x, NumPy #EFx DF— 5 2T F A MERTT 7 A VIZHEER
e delimiter) tr (filename : 7 7 4/ V4, delimiter @ XEJ) 3XF)
% | DT — ESTE 20 =
HERALD numpy .savez (filename, a, b, ) ﬁ?g@ﬁﬂﬂa, b, D7 =5 &5 YA GHEM) THE
#FHERALO numpy . savez_compressed (filename, BB a, b, - OF—F %4 F)ERX (EH) TEEAL

)
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L b =W
g Z =X+ Y 200X, YONEERD S
PR 7 = X.dot (Y) 2“)0)?/?_5‘“& Y@V:ﬂﬁ’i’ﬁféf)éé matrix B oy

HL<E 2 = numpy.dot (X, Y) BB T * S TR TR S

ARG Z = numpy.cross (X, Y) 2ODTHIX, YDIE I ZRD D
W (7> 27) rank = numpy.linalg.matrix_rank (X) THX O (S v 2) #Rkd B
17515 det = numpy.linalg.det (X) TR X 25475 det KD S
TRIEATY) Xt = X.T 175 X DREEATH Xt 23RO S R
52%7 ML lam, vec = numpy.linalg.eig(X) THI X OEEfElam LFEH XS M vec kb
WATH invX = numpy.linalg.inv(X) 173 X DHATH] invX RO 5
BAEATH pinvX = numpy.linalg.pinv (X) TR X DFWHEATH pinvX KD S
e FAE 57 i . - g P i
(SVD) U, S, V = numpy.linalg.svd(X) TR X & E3ATHIU, v EATHI SICHET 5 I
QR 5% Q, R = numpy.linalg.gr (X) FHIX FERATHQ & E=AFTHIRICHET S [
ILVAF -5 |L = numpy.linalg.cholesky (X) gfﬁﬁ%ﬁﬂiﬁﬁﬂx%ﬁ‘ﬁt, FEATALER

<UV3cZ




